

老太太要汇款给“站长” 见到真领导才知险被骗

真
固
执

星报讯(记者 祁琳) 合肥一位老太太在长江西路附近一银行准备汇款,被银行工作人员发现异常,怀疑老人被骗,劝说未果,报警求助。经过民警一番折腾,避免了老人损失。

事情发生在1月7日。老太太77岁,在银行汇款时,声称是原先工作过的单位领导遇到麻烦,希望老太太借1000元钱。银行工作人员和老太太所说的“领导”通电话,对方指责银行工作人员道:“关你们什么事?”银行人员确定老太太遇到骗子。

辖区琥珀派出所陈劲松警官出警了

解到,老太太早上在家接了一个电话,对方问她“你是谁”这样的问题,老太太说了一些情况,还把原先的工作单位告诉了对方。挂了电话没多久,老太太又接到电话,对方称是她原先工作单位的现任“站长”,现在遇到急事,马上要用钱,让她去银行给他汇1000元。之后便发生了前面的一幕。

陈警官耐心劝说,但老太太很固执,坚持认为领导遇到麻烦。劝说不成,陈警官便带着老太太来到她原先单位,见到站长本人,站长告诉老太太,自己没有打电话要汇钱,老太太这才相信,非常感谢银行工作人员和陈警官的劝阻。

城管很热心,送醉汉回家

正
能
量

星报讯(郑秀茹 孙雨静 记者 马冰璐) 昨日,市场星报记者获悉,1月7日晚,两名男子醉酒酣睡在路边,合肥市南岗镇的两名城管队员在巡查时发现了他们,并将他们护送回家。

1月7日晚上8点左右,城管队员董帅和同事在创新大道附近巡查时发现,两名男子躺在路边不省人事。他们立即停车查看并发现,两名男子浑身散发着酒气,正呼呼大睡。

见天气寒冷,来往车辆较多,董帅和同事赶忙将两名男子扶上巡逻车,并喂

他们喝热水。过了一会儿,其中一名男子意识清醒了些,嘟囔着要回家,他自称姓吴,住在大铺头附近某小区。

董帅当即与该男子的家人取得联系,为防止发生意外,他们决定送两名男子回家。当晚10时许,城管队员将他们护送回家,家人连声道谢,“太谢谢你们了。”

此时,吴姓男子已基本清醒,“朋友请吃饭,我俩多喝了酒杯,以为没醉便坚持不要朋友送,没想到刚走到创新大道附近便醉倒在路边。”他说,幸好遇到两名城管队员,才能平安回家。

民间“和事佬”,社区“一块宝”

好
贴
心

星报讯(汤立松 张世伟 记者 邵华) 柴米油盐酱醋茶,居家过日子,邻里之间难免有些磕磕绊绊。但是,倘若这些“鸡毛蒜皮”的事处理不好,就很容易造成邻里矛盾的激化升级,甚至会演变成打架斗殴。除了社区和街道的调解室,哪里还可以化解这些“小”矛盾呢?

“以前遇到这些事,都由德高望重的老人替双方主持公道,化解矛盾,”家住省城包河区滨湖惠园社区的刘大妈介绍道,“搬到小区之后,每天关门闭户,楼上邻居是干什么的都不知道。”但让刘大妈感到惊喜的是,自从去年11月份,在印象中消失很久的“和事佬”开始在所在小区出现了。这支由12人组成的“和事

佬”队伍是由惠园小区居民自发组织的,主要是一些有威望、有调解能力的退休老人,专管小区“鸡毛蒜皮事”。

小区内一户居民饲养了一条宠物狗,白天户外外出上班,狗就拴养在楼道里,有时候,小狗会冲着路人汪汪大叫。而隔壁邻居王大姐家的孩子还在读小学三年级,每天回家都担惊受怕,王大姐多次和邻居沟通,希望能把狗系到家中,但是邻居都不理睬。得知此事后,和事佬协会的成员们分别到双方家中了解情况,分析矛盾产生的深层原因,解开了两家积压在心头很久的“疙瘩”。

为及时化解矛盾,保证调解效果,和事佬们还定期学习《民法通则》等法律法规,并展开业务培训,提高调解能力与水平。

星报携手广东商会、松园红木 举办大型艺术交流晚宴

很
高
雅

星报讯(周良 葛文怡) 岁末年初是盘点与感恩之际。过去的一年,因为您的关注,我们脚步坚定;因为您的支持,我们一路前行。为此,市场星报携手广东商会、松园红木,于元月23日在合肥怀宁路同庆楼举办大型艺术交流晚宴。

“诚意感恩 翰墨传情”,此次大型艺术交流晚宴,目的是感恩朋友,交流文化,保真鉴赏。大家在交流友情、洽谈业务的同时品鉴名家作品。主办方精心组织章飏、王涛、朱松发、吴雪、李士杰、童乃寿、陈建国、张良勋、陶天月、周彬、朱秀坤、张松、杨国新、班琴、裴家同、韦远柏、周觉钧、王道良等著名书画家精品,供您品鉴,专家现场教您欣赏,以此为晚

宴增添浓郁的艺术氛围,共同提高鉴赏能力。

同时,星报艺术中心特联系马宜斌、黄书权、李修建、罗崇艺、李春染、赵光辉、陈明哲、黄小舟等实力派中青年书画家创作精品,惠利助阵,以此实现我们感恩回馈的初衷。

相关领导为我们把脉经济形势,艺术家现场泼墨赠送,松园红木提供的奖品现场派送。同时,广红斋文化艺术交流公司、高炉家酒、卡尔切红酒也为本次活动提供支持,品酒、品红木、品艺术、品人生,为把活动办好,活动凭邀请函入席,我们留出一定名额邀请新朋友,有意向参与的企业家、艺术家可以联系。

热线电话:15256976557。

只要3480,品质出行游泰国

游
泰
国

星报讯(记者 戴菱荷) 昨天“星动泰国游”活动推出后,有资深团友打来电话询问具体情况。与目前线上多款泰国游不同,此次由安徽财经网与安徽中青旅共同策划的泰国新玩法曼谷芭提雅6日游,选择合肥出发的正班直航,避免了夜间飞行的劳累,3480元/人的费用包含交通、景点、食宿等项目。

阳光沙滩、碧海蓝天,暂时告别寒冷干燥的冬天,享受不一样的泰式风情。1月27日前每周二、四、六、日出发。两种报名方式:1、发送“泰国游+姓名+身份证号码+联系电话”至“市场星报(scx123)”腾讯微博;2、拨打报名电话0551-62556618、62556616(工作时段),或前往永红路10号市场星报社三楼新媒体部现场咨询。

本周六,“星宝萌娃”来聚会

好
活
动

星报讯(记者 戴菱荷) 1月10日(本周六)下午15:00,“星宝萌娃”大赛超好玩超惊喜的颁奖礼将在百大购物中心马鞍山路店盛大开启,萌娃可以到现场领取凝聚麻麻们超多爱心完成的宝贝成长书,还有市场星报用心制作的精美证书。对于现场展示才艺的小朋友,我们也准备了超贴心的勇气奖呢。

由市场星报、时光流影主办的“星宝萌娃”大赛共有163位超级萌宝选手报名参加,约13000余人参与投票。票选前3名的小朋友,也成为2015年元旦《市场星报》头条萌宝。前50名和时光流影点赞前25名用户获得由时光流影提供的宝贝成长纪念书一本,票选前15名和集赞前5名的星宝获得价值136元的现代牧业牛奶礼券一张。



前3名萌宝各获赠由云南臻典翡翠提供的价值3280元、2280元、1280元的天然A货翡翠平安扣一件。所有奖品将在星宝萌娃大赛颁奖礼现场送出,欢迎星宝萌娃和帅爸辣妈来一场欢乐聚会。

活动具体地点:百大购物中心马鞍山路店三楼手扶电梯入口处

欢迎拨打热线0551-62556618或加入星宝俱乐部QQ群:365024394详询。

英国萨克斯大师
ANDREW YOUNG & BAND
安德鲁·杨 及乐队
世界经典金曲演奏演唱会
GOLDEN MUSIC CONCERT

安徽大剧院
ANHUI GRAND THEATER
2015.1.10. 19:30

经典与流行的非凡音乐盛宴
浪漫与激情的绝美悦动篇章

演出票价: 100、200、300、500、600、VIP
售票热线: 0551-62889901、62884660
在线购票: www.ahdjy.cn

微信扫一扫